

枣庄市房屋建筑和市政工程建设及燃气生产安全事故应急预案出炉 死亡30人以上为特别重大事故

本报枣庄2月12日讯(记者杨兵三)日前,枣庄市制定了《枣庄市房屋建筑和市政工程建设及燃气生产安全事故应急预案》,将生产安全事故共分为4个等级,造成30人以上死亡,或者100人以上重伤,或者亿元以上直接经济损失的事故列为特别重大事故。

根据生产安全事故造成的人员伤亡或者直接经济损失,事故分为四个等级:特别重大事故,是指造成30人以上死亡,或者100人以上重伤,或者亿元以上直接经济损失的事故。重大事故,是指造成10人以上30人以下死亡,或者50人以上100人以下重伤,或者5000万元以上1亿元以下直接经济损失的事故。较大事故,是指造成3人以上10人以下死亡,或者10人以上50人以下重伤,或者1000万元以上5000万元以下直接经济损失的事故。一般事故,是指造成3人以下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接经济损失的事故。

指造成30人以上死亡,或者100人以上重伤,或者亿元以上直接经济损失的事故。重大事故,是指造成10人以上30人以下死亡,或者50人以上100人以下重伤,或者5000万元以上1亿元以下直接经济损失的事故。较大事故,是指造成3人以上10人以下死亡,或者10人以上50人以下重伤,或者1000万元以上5000万元以下直接经济损失的事故。一般事故,是指造成3人以下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接经济损失的事故。

下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接经济损失的事故。

发生事故单位的负责人接到报告后应当于1小时内报当地行政主管部门。市住房城乡建设局或市城市管理局接到事故报告后,应立即报告指挥部,由指挥部根据事故等级确定是否启动本预案应急响应。确需启动本预案响应的,立即按本预案组织人员赶赴现场,指挥应急救援工作。

根据事故抢险救援的需要,指挥部可调用有关救援队伍参与应急救援。需申请启动省级房屋建筑和市政工程建设及燃气重特大生产安全事故应急响应的,由市指挥部向省指挥部做出启动申请。

对于房屋建筑和市政工程建设安全事故,施工现场事故以该施工单位为主要救援队伍,枣庄市成建制的二级以上施工企业作

为事故应急救援的后备队伍,按就近原则调遣,使用中的建筑物(构筑物)倒塌事故,以当地公安消防部队和后备救援队伍为应急救援的主要力量。燃气事故应急救援体系包括各区(市)燃气公司及其他燃气经营企业的专业抢险抢修队伍,市及各区(市)公安消防队伍,其他临时抢险队伍由当地政府协调组织,可请求当地驻军、武警支援。



公安展示非法枪支

12日,峰城公安在仙坛苑广场集中展示了近期查获的一批非法枪支、假药、假文物等物品,并向过往群众介绍了相关案例。交警、消防等部门也在现场展开了便民咨询等服务项目。

本报记者 袁鹏 摄影报道

私彩网站发展会员五千余人 涉案的十七名嫌犯被公诉

本报枣庄2月12日讯(记者袁鹏 通讯员杨明)日前,17名涉嫌利用互联网非法开设私彩网站的犯罪嫌疑人的被提起公诉,这一网站打高额回报的幌子吸引彩民,发展注册会员5000余人,涉案金额近亿元。

记者了解到,2013年7月4日峰城公安分局民警发现,有人在一个叫做红树林的网站担任网络代理,利用这一平台接受网民投注。民警初步确认这是一起利用互联

网非法开设的私彩网站,涉嫌非法经营。警方很快查明这个网民为居住在峰城区的福建人许某某,他是这一平台的三级代理,已经非法获利3万余元。为彻底打掉这一非法私彩网站,民警转战广东、广西、上海、福建等十余省市,收集了数百条线索,最终确定了该私彩平台整个犯罪团伙的脉络构架。在获取了大量证据后抓捕时机也逐渐成熟,警方专案组民警与2013年7月29日兵分四路,赶

往山东济南、山西长治、浙江台州和福建厦门实施抓捕,一举捣毁了这一犯罪团伙。

经查,这一网站的服务器地址设在境外,该私彩平台打着高额回报的幌子,通过QQ软件发展代理和会员,作案手段非常隐秘。截至案发时,该私彩平台已发展会员5000余人,会员遍布全国各地,涉案金额近亿元。日前,涉案的17名犯罪嫌疑人的被移交峰城区检察院提起公诉。

拿起热线 你问我答



段,还需一个月左右才能正式通车。

关键词:元宵灯会

市民:元宵节临近,市民最关心的问题就是到哪儿可以看到元宵灯会,市中区的杨女士表示,每年都到人民公园看灯会感觉很无聊,想问一下,2014年枣庄哪些地方可以看元宵灯会?

关键词:人民路扩建

市民:家住市中区的刘女士称人民路已经修改扩建了近半年,想询问扩建后的人民路什么时候正式通车?

记者咨询:人民路属于城市主要道路修改扩建工程之一,记者咨询到枣庄市政部门,工作人员王先生告诉记者,扩建后的人民路东到东外环,西到西外环,现在道路扩建工程的部分路段还处于沥青铺设阶

记者咨询:为迎接元宵节到来,枣庄多个地方都举行了猜灯谜和逛灯会活动,如枣庄市图书馆举行猜灯谜活动。记者了解到,今年除了枣庄人民公园延续往年灯会活动外,台儿庄古城还开展了盛世花灯和趣味灯谜活动,让市民不再是一味的赏花灯,另外市民在古城猜灯谜活动中猜中三条,还可以获得小礼品,让市民的元宵灯会变得不再乏味。

本报记者 刘婷婷

一汽大众 免费接送新人登记

本报枣庄2月12日讯(记者贾晓雪)2月14日这一天,不仅是中国传统的元宵节还是西方的情人节,包含着“爱你一世”的美好的寓意,很多小情侣都选择在这一天登记。在商场、超市等众多商家抢占商机的同时,很多4S店在这一天推出了优惠政策。

记者从山东东联汽车经贸有限公司了解到,一汽大众,推出“捷伴同达,幸福启程”民政局免费接送新人登记活动。据

枣庄一汽大众4S店的工作人员介绍,本次活动旨在为新人提供便利,见证新人们的甜蜜记忆,该公司将免费提供5辆全新捷达婚车,全程接送新人到民政局办理登记手续,具体报名方式可与一汽大众4S店联系。

除此之外,枣庄贵翔汽车销售服务有限公司在情人节还推出“浪漫情人节,爱在CX-5相关优惠活动,北京现代枣庄凯顺4S店还推出特价车活动,抢占“双节”市场。



烹炸炖涮炒 安全不能少

近期,枣庄供电公司市中客服中心主动服务酒店安全,对全区56家由客户专变供电的酒店供电设备进行安全检查,排查和消除各类安全隐患,营造良好的供用电环境。

(杨峰 姜倩)

扮灯展

为让广大市民度过一个欢乐祥和的元宵佳节,薛城区定于2月13日至15日在奚仲广场举办2014年元宵节灯展。图为工作人员正在紧锣密鼓地布展。

本报通讯员 徐子棋 本报记者 白雪岩 摄影报道

